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令和５年第２０回（臨時）高砂市教育委員会 会議録 

 

日時 

令和５年１２月２２日午後７時００分 

 

場所 

高砂市役所南庁舎２階会議室２ 

 

出席者 

 教育長、山名委員、吉屋委員  

  

欠席者 

 吉田委員、神尾委員  

 

出席事務局職員 

 木田教育部長、福本教育推進室長、矢野学校教育室長、福永学校教育室学校教育課長、 

亀野青少年センター所長 

 

本日の会議に付した事件 

報告事項 

 １ 中学校における不祥事事案について 
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---------------------------------------------------------------------------------- 

  

議 事  報告事項 １ 中学校における不祥事事案について 

 

○事務局   報告事案、高砂市立Ⅹ中学校における校長による不祥事事案についてでござ

います。 

 １、学校名は高砂市立Ⅹ中学校とさせていただきます。 

 ２、発生場所は高砂市内のコンビニにおいてです。 

 ３、事案発生日時は令和５年 12 月 21 日木曜日 12 時 30 分頃です。 

 ４、事案の確認日時は令和５年 12 月 21 日木曜日 18 時 50 分頃です。この確認

日時は教育委員会にて聞き取りを行った時刻となっております。 

 ５、事案の概要についてです。12 月 21 日木曜日 12 時 30 分頃に、校長が市内

のコンビニへコーヒーを買いに行った際、110 円のレギュラーサイズのカップを

購入しましたが、実際にはコーヒーを入れる機械のところで 180 円のラージサイ

ズのボタンを押してコーヒーを入れました。そのまま店を出て自分の車に乗ろう

としたときに店長から声をかけられ、警察へ通報されております。 

 13 時 30 分から 18 時頃、高砂警察署で校長への聞き取りが行われました。その

後、18 時 50 分頃から教育長室で校長から聞き取りを行い、こちらも事実確認を

したところです。 

 簡単ですけれども、事案の説明を終わります。 

○教育長   事務局より説明が終わりました。御意見、御質問ございますか。 

○委員    これは故意ですか。それとも、間違いですか。 

○事務局   これが１回目ではなくて数回行われております。 

○委員    これは数でいうと結構、まだ調査中で、その辺は把握できていないのですね。

というのが、今、言われたように、校長の１回ではないし、これは中で全部分か

るようになっているんですね。これは結構あったみたいで、Ｓのお金を払ってラ

ージ、コンビニに機械が入ったときは、中でチェックしていて、実際に間違える

人も多かったから。１回や２回ではこんなことにならないし、これはよっぽど現

行犯ということですよね。ということは、もうここの１か所だけじゃなくてあち

こちでそれをやっている人がマークされていてということが結構あるみたいな

んですけれどもね。それぐらいのことじゃないですか。そこはまだ全然言えない

のかな。そこまでのケースだと思うんですけれども。 

（休憩 午後７時０５分） 

（再開 午後７時２６分） 

○教育長  高砂市の教育が、いろんな不祥事が起こっているということで、市民の方々から、

ちょっともうダメだと見られるということが起こり得る、ただ、今、高砂市の教

職員全体で襟を正すという意味でも、研修ということは大事だと思う。例えば児
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童生徒の関わり方とかコンプライアンスの浸透とか、アンガーマネジメント研修

をしていきながら教師全体の底上げが必要だ。当然そういうことをやっていくに

当たっては、やっているということを市民にアピールしなければいけませんとい

う御意見もいただきました。研修の必要性等をＰＲしながら、高砂市では重く受

け止めて全体で信頼回復を目指していますというＰＲをしてほしいという意見

をいただいています。 

 その意見を生かしつつ計画をまず立てて、１月、２月、３月、集中的に行って

いきたいなと思っています。よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   今、不祥事事案につきましての報告を終わらせていただいてよろしいか。 

  （「はい」と呼ぶ者あり） 

○教育長   では、この件につきましては終わります。 

（休憩 午後７時２７分） 

（再開 午後７時５１分） 

○教育長   新聞報道がなされる事案があるということの報告をいただいた中で、委員さ

んから頑張ろうというエールをいただきました。 

 教育委員会の事務局の方々は、教育活動に誠実に取り組んでいる方々が胸を張

ってやっている姿をＰＲできるような体制を組んでいってほしいという意見を

いただいております。 

 いただいた意見を基にしながら、今後取り組んでいきたいと思っています。 

 どうぞ今後とも御指導、御協力よろしくお願いいたします。ありがとうござい

ました。 

 本日、集まっていただいた協議内容は以上でございますが、その他として何か

ございませんか。よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

                                          

   令和５年１２月２２日 午後７時５３分 教育長会議の閉会を宣告 

                                          


